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Ata da 24ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 17~. IS aturérSECRET~
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de outubro de 2020, às 10:06hs. (dez
horas e seis minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314; presente o Sr. Presidente Vereador
Paulo César Dias de Moraes que assumiu a direção dos trabalhos e solicitou
ao 1º. Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a chamada
regimental constando-se presentes os Srs. Vereadores(as) Armelino Moreira
Junior, Antonio Reginaldo Firmino, Abel Rodrigues de Camargo, Elisangela
Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Pedro Luiz Ferreira,
Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Havendo
maioria absoluta o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e das
Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara
Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente Vereador
Paulo César Dias de Moraes solicitou ao Vereador Armelino Moreira Junior,
nos termos regimentais, proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada".
Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1º.
Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a leitura da Ata da
Sessão Ordinária do dia 20 de outubro de 2020. Terminada a leitura da ata,
o Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da ata lida.
Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente
colocou em votação a ata sendo sendo aprovada por dez votos favoráveis e
cinco ausências dos Vereadores Charles Guimarães, Carlos Eduardo
Gomes, Claudinei Gabriel Machado, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e
Rodrigo de Lima. Prosseguindo o Sr. Presidente passou a expedientes
recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 088/2020
encaminhando o Projeto de Lei nº. 282/2020;- Mensagem ao Projeto de Lei
nº. 107/2020 encaminhando o Projeto de Lei nº. 295/2020;- Mensagem ao
Projeto de Lei nº. 109/2020 encaminhando o Projeto de Lei nº. 296/2020;-
Mensagem ao Projeto de Lei nº. 094/2020 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 297/2020;- Ofício GP nº. 134/2020 em atenção ao Requerimento nº.
61/2020;- Ofício GP nº. 135/2020 em atenção ao Requerimento nº. 60/2020.
Após o Sr. Presidente passou a expedientes protocolados na Secretaria da
Câmara a saber:- Requerimento da Vereadora Elisangela Ferreira de Souza
Soares justificando ausência na Sessão Ordinária do dia 20 de outubro de
2020. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos
de diversos a saber:- Ofício nº. 1005/2020 da Secretaria da Justiça e
Cidadania. Dos expedientes lidos foi informado pelo Sr. Presidente que será
disponibilizado no site da Câmara Municipal. Após o Sr. Presidente passou a
expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores(as). Pela ordem a
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado apresentou o
Requerimento nº. 65/2020. O Vereador Charles Guimarães em conjunto com
a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado apresentou o
Requerimento nº. 66/2020. O Vereador Pedro Luiz Ferreira apresentou os
Requerimentos nOS.67 e 68/2020. O Vereador Ismael Martins Pereira
apresentou a Moção de Aplausos e Reconhecimento nº. 08/2020 ao Sr .
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Celso Donizeti Rodrigues de Camargo- Diretor de Serviços Público na
Garagem Municipal pelos serviços prestados ao Município de Ibiúna.
Colocada em discussão a Moção de Aplausos e Reconhecimento, pela
ordem usaram da discussão os Vereadores Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado; Devanir Candido de Andrade; Pedro Luiz Ferreira;
Armelino Moreira Junior; e Rodrigo de Lima. Encerrada a discussão da
Moção de Aplausos e Reconhecimento nº. 08/2020 colocada em votação foi
aprovada por treze votos favoráveis e duas ausências dos Vereadores Abel
Rodrigues de Camargo e Devanir Candido de Andrade, O Vereador
Claudinei Gabriel Machado apresentou a Indicação nº. 114/2020, O
Vereador Armelino Moreira Junior apresentou o Projeto de Resolução nº.
33/2020 que "Prorroga o prazo de funcionamento da Comissão Especial de
Vereadores constituída para o acompanhamento das despesas realizadas
pelo Poder Executivo Municipal durante o período da pandemia decorrente
da Covid-19 e dá outras providências," A Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado apresentou a Indicação nº. 115/2020.
Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente,
suspendendo os trabalhos para reunião com os Srs, Vereadores(as),
Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente Vereador Paulo
César Dias de Moraes solicitou ao 1º, Secretário Vereador Antonio
Reginaldo Firmino proceder a chamada dos Srs. Vereadores (as) constando-
se a presença unânime dos Srs. Vereadores(as). Procedida a chamada,
havendo quórum o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de
Resolução nº, 33/2020 que "Prorroga o prazo de funcionamento da
Comissão Especial de Vereadores constituída para o acompanhamento das
despesas realizadas pelo Poder Executivo Municipal durante o período da
pandemia decorrente da Covid-19 e dá outras providências." Pela ordem
usaram da discussão os Vereattores Armelino Moreira Junior; Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado; Pedro Luiz Ferreira dizendo ser
favorável a prorrogação do prazo para que nesses trinta dias venham as
respostas solicitadas ao Executivo pela Comissão Especial de Vereadores,
Na discussão do Vereador Pedro Luiz Ferreira o mesmo foi aparteado pelos
Vereadores Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e Armelino Moreira
Junior; Ismael Martins Pereira aparteado pelo Vereador Pedro Luiz Ferreira;
Charles Guimarães; Rodrigo de Lima aparteado pelo Vereador Pedro Luiz
Ferreira que solicitou constar em ata que o Vereador Rodrigo conseguiu dois
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respiradores hospitalares com o Deputado Alexandre, necessitando de um
I. ofício a ser encaminhado pela Secretária de Saúde de Ibiúna solicitando os

/

' mesmos, mais que a Secretária de Saúde não encaminhou o Ofício. O
Vereador Rodrigo de Lima foi aparteado também pelos Vereadores Charles
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Guimarães, Armelino Moreira' Junior, Ismael Martins Pereira e Rozi /j

, Aparecida Domingues Soares Machado. Nenhum Vereador mais querendo ,[)(t".",//,,///i
discutir o Projeto de Resolução nº. 33/2020 o Sr. Presidente fez suas fJI
considerações, e após colocado em votação nominal por meio do sistema t
eletrônico foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores. Em seguida !
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declararam voto os Vereadores Armelino Moreira Junior, Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado, Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz Ferreira, e
Devanir Candido de Andrade. Não havendo mais proposições inscritas o Sr.
Presidente colocou em votação o pedido da dispensa de leitura de
pareceres feita pelo Vereador Pedro Luiz Ferreira - Presidente da Comissão
de Justiça e Redação, sendo aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Aprovado a dispensa constatou-se a apresentação pela
Comissão de Finanças e Orçamento de parecer ao Projeto de Lei nº.
276/2020. As Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; e
Obras, Serviços Públicos, Segurança Pública e Atividades Privadas
apresentaram parecer em conjunto aos Projetos de Lei nOs.282, 285, 286,
287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294 e 297/2020. Prosseguindo o Sr.
Presidente anunciou para a próxima Ordem do Dia o seguinte:- Primeira
discussão e votação do Projeto de Lei nº. 276/2020 que "Estima a receita e
fixa a despesa do Município da Estância Turística de Ibiúna, para o exercício
financeiro de 2021, e dá outras providências.";- discussão e votação do
Projeto de Lei nº. 282/2020 que "Dispõe sobre denominação de duas vias no
Bairro Cachoeira e dá outras providências.";- discussão e votação do Projeto
de Lei nº. 285/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma travessa no
Bairro Vargem do Salto e dá outras providências.";- discussão e votação do
Projeto de Lei nº. 286/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma
travessa no Bairro Vargem do Salto e dá outras providências.";- discussão e
votação do Projeto de Lei nº. 287/2020 que "Dispõe sobre denominação de
uma travessa no Bairro Vargem do Salto e dá outras providências.";-
discussão e votação do Projeto de Lei nº. 288/2020 que "Dispõe sobre
denominação de uma travessa no Bairro Cachoeira e dá outras
providências.";- discussão e votação do Projeto de Lei nº. 289/2020 que
"Dispõe sobre denominação de uma travessa no Bairro Vargem do Salto e
dá outras providências.";- discussão e votação do Projeto de Lei nº.
290/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma travessa no Bairro
Vargem do Salto e dá outras providências.";- discussão e votação do Projeto
de Lei nº. 291/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma travessa no
Bairro Vargem do Salto e dá outras providências.";- discussão e votação do

.91. 'Projeto de Lei nº. 292/2020 que "Dispõe sobre denominação de umarJ travessa no Bairro Vargem do Salto e dá outras providências.";- discussão er votação do Projeto de Lei nº. 293/2020 que "Dispõe sobre denominação de
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~ uma via no Bairro Rosarial e dá outras providências.";- discussão e votação
\~ do Projeto de Lei nº. 294/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma

travessa no Bairro Grilos e dá outras providências.";- discussão e votação do ri
Projeto de Lei nº. 297/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma
travessa no Bairro Recreio e dá outras providências." Antes de encerrar a ' ..
Sessão Ordinária a pedido da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado o Sr. Presidente solicitou respeitar um minuto de silêncio pela Sra.
Tamira Germano. A pedido do Vereador Devanir Candido de Andrade
solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Gilson do~
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Bairro da Ressaca. A pedido do Vereador Gerson Pedroso da Silva solicitou
respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Darci Rosa do Bairro
do Lageadinho. Respeitado o minuto de silêncio, nada mais a tratar o Sr.
Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão
Ordinária às 9:00 horas do dia 03 de novembro de 2020 - terça-feira, e deu
por encerrada a presente Sessão de que para constar eu, .
Antonio Reginaldo Firmino - 1º. Secretário, determinei que o Sr. Amauri
Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata,
do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º. Secretário .
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